

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**  
**ДВНЗ «Ужгородський національний університет»**

Сьогодні заклади дошкільної освіти в Україні гостро відчувають потребу у висококваліфікованому педагогічному персоналу, зокрема для системи дошкільної освіти. Магістерський рівень вищої освіти може забезпечити підготовку фахівців, які здатні розв'язувати задекларовану проблему. У ДВНЗ «Ужгородський національний університет» кафедрою загальної педагогіки та педагогіки вищої школи розроблена і реалізується програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня зі спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Освітньо-професійна програма зорієнтована на отримання здобувачами професійних знань, умінь, навичок, компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності в галузі дошкільної освіти в закладах дошкільної і вищої освіти.

Особливістю рецензованої програми є інтеграція фахової підготовки в галузі дошкільної освіти з підготовкою до інноваційної пошуково-дослідницької діяльності в умовах полікультурного регіону.

Вивчення обов'язкових та вибірових дисциплін програми спрямовано на формування у майбутніх фахівців здатності компетентно розв'язувати різноаспектні комплексні задачі й проблеми в галузі дошкільної освіти, керуючись принципами толерантної комунікації, культурної і міжкультурної взаємодії, творчої, креативної й інноваційної професійної діяльності у виробничих ситуаціях, для яких характерна невизначеність умов і вимог. Знання, одержані здобувачами у процесі вивчення дисциплін, закріплюються під час проходження практики як в закладах дошкільної, так і вищої освіти.

Аналіз представленої для рецензування програми уможливило зробити висновок про те, що представлений у програмі комплекс нормативних і вибірових дисциплін, окреслені загальні і спеціальні компетентності та відповідні результати навчання, кадровий потенціал, матеріально-технічне, інформаційне, навчально-методичне забезпечення ДВНЗ «Ужгородський національний університет» сприяє успішній підготовці майбутніх магістрів дошкільної освіти.

Рецензент  
доктор пед. наук, професор,  
завідувач кафедри педагогіки дошкільної, початкової освіти  
та освітнього менеджменту



Бондар Т. І.

Мукачівського державного університету

*підпис Т. І. Бондар*  
*м. Мукачево*



*Каша А. М.*